

# СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ГОРНЯКОВ

**П**РОДОЛЖАЮТСЯ гастролы музыкальной группы Магаданского областного музыкально-драматического театра им. Горького. Горняки приисков им. Фрунзе, «Большевик», энергетики Мяунджи посмотрели спектакли «Тетка Чарлея», «Бабий бунт».

Большим успехом у юных зрителей пользовался спектакль «Золушка». На этих постановках побывало более тысячи человек. Около пятидесяти спектаклей покажут жителям Сусуманского и Ягоднинского районов магаданские артисты. Гастроли музыкальной группы продолятся до конца апреля.

Наш корр.

МАГАДАНСКИЙ ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ РАЙОН  
3 АПР 1976